В коридорах власти

Диалог с новым директором «Венты»

G. 2

Вспомним всех поимённо! Дорожная трагедия

G.

G. 2

еженедельная региональная

G. 2

газета

30 июня 2011

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар" издается с марта 1992 года E30HAHC

№**26**/ 1003





Послесловие к Дню молодёжи

Отметили на все 100!











Погода 25 июня стояла пасмурная. Но, словно по вол-шебству, к 12 часам дня тучи рассеялись на радость горожанам, отмечавшим в этот день один из самых любимых праздников.

ля многих жителей Нижней Туры День молодежи начался на городском пляже, где ждало множество различных развлечений. И уже с часу дня люди начали здесь активно отдыхать. На поверхности городского пруда издалека можно было увидеть большие пластиковые шары. Желающие могли

рискнуть и покататься внутри них. портивный клуб «Алигал» Спровел соревнования по парной тяге. Александр Петрович Соколов приглашал продемонстрировать силушку смельчаков из числа отдыхающих, но среди них охот-ников не нашлось. И вскоре на повое место, подняв 435 килограммов, заняли **Павел Матвеев** и **Сергей** Журавель, второе – Лев Король-ков и Евгений Унесихин, поднявшие 430 кг. На третьем месте оказались **Дмитрий Карелин** и **Рамиль Тасанов**. В планах у старшего тренера клуба «Алигал» – провести подобные соревнования на городской площади в День города. Программа соревнований, как и в День молодежи, обещает быть зрелищной.

Весь праздничный субботний день нижнетуринцы по всему

городу могли наблюдать нарядных девушек в свадебных платьях. Невесты стояли и у вахты, и на Минватном, и даже в районе заправочной станции на зольном поле, привлекая к себе внимание. Они так стремительно пронеслись в ослепительных нарядах от кафе «Рябинушка» до городской площади, что организаторы и гости праздника даже ахнуть не успели, как невесты оказались на сцене, явив зрителям свою шоу-программу. К тому времени на площади в течение нескольких часов ритмами развлекали горожан местные рэп-коллективы. Многие с интересом слушали тексты молодых исполнителей. Большую работу по организации этого концерта провел Дмитрий Шевченко

Интересной находкой дня стал танец в исполнении зрителей. Группа ребят, собранная Алисой Силаевой и Алексеем Шерстобитовым, на городской площади неожиданно начала танцевать, демонстрируя одинаковые движения. И в считаные минуты их окружили плотным кольцом зрители. Молодежь, затаив дыхание, смотрела на танцоров.

Одновременно с этим дейно было наблюдать группу молодых художников, рисовавших картину в стиле граффити. А слева от сцены профессиональные кондитеры нарезали «Самый длинный торт в истории Нижней Туры». Его дли-на составила 7 метров 40 см. Торт был изготовлен во время праздника прямо на городской площади, и горожане стали очевидцами го исторического события. Многим досталось по кусочку лакомства и стаканчик горячего чая. «Молодая Гвардия Единой России» выражает благодарность за помощь в изготовлении праздничного торта нижнетуринскому отделению «Единой России» в лице Р.С. Аптикашева, Нижнетуринскому хлебокомбинату в лице директора **Р.А. Закирулина** и умелым кондитерам Наталье Петуховой, Ирине Марченко, Наталье Косиновой, Светлане Шишковой, а также магазину «Стройматериалы» в лице Алексея Беляева. Поздним вечером состоялась «Битва диджеев».

За обеспечением порядка на праздничных мероприятиях следил лично замначальника ОВД по Нижнетуринскому городскому округу В.Р. Мухаматдинов. Ситуация в городе с обеспечением правопорядка в День молодежи была под контролем.

Игорь НОВЫЙ. Фото автора и из архива Андрея ПОСТОВАЛОВА.

